

ERRATA

Recombination within the *Y* locus in *Ascobolus immersus*

BY A. KRUSZEWSKA AND W. GAJEWSKI

Vol. 9, No. 2, p. 159 (1967)

In the legend to Fig. 1, p. 165, for '(in %)' on lines 4 and 5 substitute '($\times 10^3$)'.

Recombination and incompatibility in *Schizophyllum*

BY G. SIMCHEN

Vol. 9, No. 2, p. 195 (1967)

On p. 207, line 9, for ' $\frac{1}{2}(n_\alpha + 1)$ ' read ' $\frac{1}{2(n_\alpha + 1)}$ '.